

Любовь в партийной форме

Депутат Заксобрания Прибайкалья Тимур Сагдеев усмотрел конкретику в путинских эпистолах.

Председатель комиссии по контрольной деятельности ЗС **Тимур Сагдеев** прокомментировал «экономическую» статью кандидата в президенты Владимира Путина, опубликованную в газете «Ведомости».

Начинает парламентарий за упокой: *«Многие эксперты и политологи сходятся во мнении, что Путин демонстрирует целостное видение развития страны»*. Дальше - больше: *«Статья Владимира Путина «Нам нужна новая экономика» фактическая и очень конкретная»*. Жаль, что видный деятель ИРО партии «Единая Россия» Сагдеев не называет фамилий этих сходящихся во мнении «политологов» и «экспертов». В конце концов, страна должна знать своих героев в лицо! Также парламентарий не распространяется о том, в каком именно месте путинские излияния можно назвать «фактическими».



Вторя Путину, Сагдеев усердно перечисляет заезженные формулы: *«Необходимость избавления от сырьевой зависимости, развитие новых технологий, и исследовательских изысканий, создание высокооплачиваемых рабочих мест – это все заложено в стратегическое направление развития нашей экономики»*. Впрочем, после этих слов депутат делает неожиданный вывод: *«Эти и многие другие предложения Владимира Путина прямо касаются интересов Иркутской области»*. Не совсем ясно как пассаж о «развитие новых технологий» вяжется с сугубо сырьевой направленностью экономики Прибайкалья (неизменной на протяжении всех путинских «нулевых»).

Особо умиляет, что самым важным в премьерской писанине господин Сагдеев считает призыв «развивать предпринимательскую инициативу». *«Очень важно в этих условиях развивать малый бизнес, представляющий более половины рабочих мест в экономике»*, - уверен Сагдеев. Немудрено, ведь имея под боком родную успешную строительную фирму, логично быть кровно заинтересованным в обеспечении поддержки малого и среднего бизнеса со стороны федеральной власти.

Стоит сказать – парламентарий Сагдеев не впервые замечен в проявлениях партийной любви к вождю «медвежьей» партии. Так еще в конце 2010 года народный избранник отметил фееричным высказыванием: *«Для нас, депутатов фракции «Единая Россия», огромная честь представлять Владимира Путина в Иркутской области»*. Очевидно, сия сомнительная «честь» тяготеет над господином Сагдеевым и сегодня, в годину нелегкой президентской компании.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)